

# 伸出您的手,让他们过一个暖冬

本报启动第四届“寒冬送暖”,您可以拨打96706126联系我们

本报11月18日讯(记者 肖龙凤) 随着省城集中供暖正式开始,大部分市民家中暖和了,开始了幸福的“猫冬”生活。也有不少经济困难的市民,家里没有暖气,没有钱买煤,没有钱看病,也没有暖和的衣服御寒,甚至没办法吃顿像样的饱饭。为此,本报张刚大篷车第四届“寒冬送暖”活动18日正式启动。

如果您正在为过冬发愁,如果您身边有需要帮助的家庭、人群或爱心机构,如果您想帮助有需要的人,奉献自己的爱心,欢迎您拨打本报24小时热线电话96706126告诉我们。

对致电本报的困难家庭和爱心人士的信息,我们将统一整理登记,对困难家庭情况进行核实,并适时组织集中救助。本届

“寒冬送暖”活动欢迎市民积极捐款捐物,由于消毒、处理等存在困难,特别提醒爱心人士,我们暂时不接受旧衣物捐赠。对于募集爱心款、爱心物品的方式、时间和地点,我们将另行通知。

2010年,本报张刚大篷车启动了第一届“寒冬送暖”活动。连续3年来,活动汇聚了上万市民

的爱心,煤炭、蜂窝煤、羽绒服、保暖内衣、棉被等等,为数千人送去了温暖,帮助他们度过了一个又一个漫长的寒冬。除了爱心市民的个人捐赠外,济南市慈善总会、华联集团、舜耕山庄、燕山社区、佛山苑社区、银座购物广场、济南长途汽车总站等诸多组织、机构,在历年来的“寒冬送暖”活动中也提供了

物资、爱心款、场地、人员等的无私支持。

“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”“寒冬送暖”活动是一座流动的爱心桥梁,将点点滴滴的爱心汇集起来,送到有需要的人们手中,让他们在这个冬天不再寒冷,让他们的内心充满希望。让我们一起行动起来吧!

## 妻子治病花光家中积蓄,王新中靠摆摊补贴家用 立冬了,过冬煤还没着落呢

妻子原是一名公交司机,儿子在学校学习成绩优秀,自己在外做点小生意,虽然不算富裕,可这个三口之家过得也是其乐融融。

可在2012年底,妻子查出患有乳腺癌,治病花光了家中的积蓄。王新中说,妻子手术之后身体弱,害怕受凉,天冷了,可过冬的煤还没有着落。

本报记者 王倩

### 担心工作

### 病情稳定赶紧去上班

18日下午,记者跟随东仓社区居委会工作人员来到王新家中时,王新中一个人在家。他告诉记者,妻子孙传红从2012年底生病之后,一直没上班,今年赶上与单位签订的合同到期,从昨天开始,妻子还是坚持去上班了。

从查出癌症到现在还不到一年的时间,医生叮嘱需要卧床休息,可孙传红还是急着去上班了。王新中告诉记者,由于妻子右边乳腺做的手术,现在病情虽然稳定了些,但手术部位还是会影响到右胳膊、肩膀,“车肯定是开不了,现在她坐在车上指导下学员。”

“应该在家好好休息,怎么这么着急去上班。”王新中不好意思地低下头说:“这也是没办法,我在街头摆摊,时常被赶来

赶去的,她现在的工资虽然不是很多,但已是这个家最主要的经济来源了,如果丢了这份工作,一家人怎么过啊?”

### 入不敷出

### 街头摆摊补贴家用

王新中的家中,整洁而空荡,不大的客厅里仅有一张简易的餐桌,而朝阳的卧室兼做客厅,除了一张双人床之外还摆了一个长沙发和茶几。王新中告诉记者,这个房子是父母留下的。妻子生病前,他们一家三口过着幸福而又简单的生活,妻子是一名公交司机,每个月工资2000多元,他在外做点小生意,儿子在学校学习成绩也还不错。

但在去年年底,妻子孙传红检查出乳腺癌,今年1月份做了手术,这一病就花了8万多元,虽然大部分费用医保能报销,但这也几乎花光了家中的积蓄。

说到每个月的花销,王新中



王新中在整理妻子服用的中药。本报记者 王倩 摄

算了一下,儿子现在读高中,每个月的生活费、资料费等花销就接近1000元,妻子一直在服药,每个月的医药费在500元左右,再加上夫妻两人必需的生活开支,“一个月最少要2000元。”而现在王新中一家的收入微薄,妻子在家养病,每个月发500余元工资,王新中平时摆摊收入也就仅够维持两个人的生活。

对于将来的打算,王新中表示,现在只能是走一步算一步,

“既得工作,又要注意身体,万一哪一天她再犯病,就只能卖房子了。”王新中对未来充满了忧虑。

### 天冷了

### 如何供暖犯了愁

立冬已经十多天了,天气越来越冷,城市的集中供暖已经开始,坐在王新家中,记者还是感觉有点冷,裹紧了外衣,王新

中告诉记者,每到冬天,他们家只能烧蜂窝煤取暖,“她从生病之后,冬天怕着凉。”据王新中估算,从现在开始点炉子烧到正月,最少得需要1吨蜂窝煤,算起来也得花1000元左右。

在楼道内,邻居们已经备下了过冬的蜂窝煤,而王新家中过冬的煤炭依然还没有着落,“得再等等,发了工资再说吧。”王新中紧了紧领口的拉链,脸上写着无奈。



广济口腔门诊部

全国连锁·医保定点

www.gjmzb.com

口内\口外\修复\种植\矫治

## 一家专注于全瓷牙

的口腔连锁机构

镶全瓷牙每颗乐享900-2000元补贴

活动截止时间:2013年12月31日

二氧化锆全瓷美容牙冠的优点:1、非常逼真,仿佛这个牙本来就是有的;2、生物相容性非常好,不会对牙龈和口腔环境带来影响;3、非常坚硬,无论怎样,都不会影响正常的咀嚼能力;4、对X线无任何阻挡,不影响核磁共振等检查;5、具有极高的品质,采用计算机美容设计,激光扫描,计算机程序控制研磨制作而成,尽显完美。我们引进国际八大品牌二氧化锆全瓷美容牙冠供您选择。

如果您想镶全瓷牙 这里才是您的最佳选择

活动期间,钢冠、烤瓷牙、活动牙、种植牙可享以下优惠

钢冠铸造牙109元/颗、无镍烤瓷牙149元/颗、钴铬烤瓷牙349元/颗、纯钛烤瓷牙每颗补贴510元,全口牙补贴100-480元、种植牙每颗补贴1500-3000元。详情请电话咨询,节假日不休



持会员卡  
所有项目均可享受会员价  
会员日(每周三)  
多项特价\半价等着您

电话:0531-87061187

地址:阳光新路42号,市内乘120、128、K92路车到阳光新路中段站下车(沃尔玛对面)

上班時間:08:00-20:30

www.gjmzb.com

